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Windows7に関連したアンケートです。現在のOSはなんですか？

Windows7に乗り換えるご予定はありますか？

①すでに乗り換えた

⇒上記Aの場合、ご期待に沿ったOSでしたか？

A：すぐに乗り換えた　　B：年内に　　C：SP1が出てから

A：Vista　　B：XP　　C：2000　　D：その他Windows　　E：UNIX系

②乗り換える予定は無い

⇒理由は何ですか？

乗り換えた（乗り換える）要因で、一番重要視した（している）ことは何ですか？

Windows7に乗り換えた、または乗り換えの予定がある方にお聞きします。

購入店を決める際、一番重要視していることは何ですか？基準はありますか？

購入店についてお聞きします。

A：価格　　B：おまけ（萌え袋など）　　C：店員　　D：店の雰囲気

E：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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